

ПРИАРГУНСКАЯ ЗАРЯ

РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ОСНОВАНА В 1930 ГОДУ

№ 69 (10771)

пятница, 20 сентября 2024 года

ЦЕНА
СВОБОДНАЯ

НОВЫЙ ЭТАП В ЖИЗНИ ШКОЛЫ

Всё новое – так теперь в двух словах можно сказать о Приаргунской средней школе, которая вновь открылась после капитального ремонта. Существенно пополнилась и материально-техническая база образовательного учреждения.

Капитальный ремонт в Приаргунской средней школе проведён впервые за всё время её существования – то есть почти за семьдесят лет. Конечно же, это событие стало значимым не только для педагогов и учащихся, но и для всех жителей окружного центра.

«Эта школа у нас самая большая в округе. Она, действительно, отремонтирована, скажем так, на все сто процентов. Наверное, сменится поколение учащихся, но обновлённые стены, обновлённая школа, будут встречать новых учащихся, учащихся других поколений», – сказал на торжественной церемонии открытия школы после ремонта глава Приаргунского муниципального округа Евгений Логунов.

Момент разрезания традиционной в таких случаях красной ленточки стал своеобразной вехой отсчёта нового этапа жизни школы. Она встречает учащихся полностью обновлённой – это и современный дизайн помещений, а также новые окна, двери, полы, инженерные коммуникации.

«Когда я зашёл в отремонтированную школу, подумал, как будто, где-то в большом городе в школу пришёл или в лицей. Потому что всё выглядит очень хорошо. Сделано всё просто отлично», – делится впечатлениями учащийся 11-го класса Приаргунской СОШ Антон Веселков.

«Красивая. Всё мне нравится. Я с удовольствием хожу в школу и, думаю, учиться буду здесь на «пять», – говорит учащаяся 5-го класса Приаргунской СОШ Ульяна Пельменёва

Капитальный ремонт школы выполнен в рамках национального проекта

тёплым, оно стало комфортным. И, я думаю, в этих условиях все учителя довольны. Кстати и педагоги, и многие школьники, и их родители также принимали участие в ремонте – разрабатывали дизайн помещений, помогали красить стены, собирали мебель. Большое им всем спасибо за это», – говорит директор Приаргунской СОШ Галина Золотовская.

Также в школе полностью заменена мебель. В дополнение к уже существующему появилось и новое оборудова-



«Образование». Стоимость работ составила почти 65 миллионов рублей. Ремонт кровли, а также всех трёх этажей образовательного учреждения проведён в довольно короткие сроки – всего за пять месяцев.

«Вроде бы то же самое здание, но оно стало светлым, оно стало уютным,

и – интерактивные панели, ноутбуки, компьютеры и другая техника на общую сумму тридцать миллионов рублей.

«Интерактивные панели – в общей сложности шесть штук. Пять телевизоров, 46 ноутбуков, 52 персональных компьютера для компьютерных классов и для учителей появились. Ещё у нас IP-камеры, веб-камеры новые», – рассказывает педагог, руководитель проекта «Цифровая образовательная среда» Приаргунской СОШ Солонго Батсуурь.

Теперь у каждого учителя в школе есть свой компьютер. Благодаря центру «Точка роста» учащиеся могут заниматься 3D-моделированием, учиться управлять квадрокоптерами, осваивать робототехнику и другие современные технологии.

А ремонт в школе, точнее в дополнительных её зданиях, будет продолжен – средства для этого уже предусмотрены в бюджете. Кроме того, будет благоустраиваться и прилегающая к образовательному учреждению территория.

Владимир ПЕРМИНОВ.
Фото А. Бронникова.



УСПЕХ АКЦИИ «ПРОИЗВЕДЕНО В ЗАБАЙКАЛЬЕ»

В Забайкальском крае подвели промежуточные итоги акции, направленной на поддержку местного производства «Произведено в Забайкалье». С 4 марта по 15 сентября 2024 года в одной торговой сети продано более 22 тысяч банок тушёнки, 65 тысяч десятков яиц.

«Конечно, нам уже есть чем гордиться. Люди узнали о тех товарах, которые создаются у нас в регионе. Они качественные, вкусные, свежие. Агинской тушёнки продано 22 тысячи 159 банок, гречневой консервированной каши с мясом – одна тысяча 210 банок, перловой – тысяча 121 банка. Рыбные консервы от борзинского предприятия нашли своего покупателя. Филе сельди в майонезе продали 403 раза, сельдь в масле под лосось – 494, а сельдь в масле – 485 раз», – сказала министр экономического развития Забайкалья Жаргалма Бадмажапова.

Она отметила, что забайкальцы охотно покупали читинские яйца. «Одни из наших ходовых товаров. Он с самого начала акции был её лидером, остаётся и сейчас. Яйцо первой категории – продано 35 тысяч 803 десятка. Яйцо второй категории – 30 тысяч 765 десятков», – добавила министр.

Акция «Произведено в Забайкалье», инициированная министерством экономического развития для популяризации местной продукции, стартовала 4 марта. Сейчас в продуктовой линейке представлены яйца Читинской птицефабрики, Агинская тушёнка, каши с мясом, артезианская вода и лимонады, конфеты.

Ранее глава Забайкальского края Александр Осипов призвал поддерживать предпринимателей региона и развивать местные бренды.

«Необходимо рассматривать, какие меры мы можем предоставить в плане льгот, субсидий для поддержки бизнеса. Должно быть взаимодействие со всеми федеральными институтами. Все федеральные меры поддержки должны быть максимально приземлены для Забайкальского края. Нужно помогать компаниям получать их», – сказал губернатор.

СОВРЕМЕННЫЕ МАСТЕРСКИЕ В ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ

На средства президентской дальневосточной субсидии в Забайкальском крае создаются современные мастерские в профессиональных образовательных организациях для подготовки кадров, востребованных в ключевых отраслях экономики. В 2024 году таких мастерских в регионе появится 17, а в 2025 – 18.

«И эти мастерские будут появляться и уже появляются там, где они важнее всего. Имею ввиду наши приоритетные отрасли экономики. Это горнодобывающая и строительная отрасль, сельское хозяйство. Мы создаём на базе профессиональных образовательных учреждений инновационную образовательную инфраструктуру, обеспечивающую условия качественной опережающей подготовки и переподготовки кадров в соответствии с запросом регионального рынка труда. Мастерские дают практическую подготовку ребятам, и этот старт будет строиться на современных стандартах и передовых технологиях», – отметила министр экономического развития Забайкалья Жаргалма Бадмажапова.

Мастерские оснащены в зависимости от особенностей учебного заведения.

«Перечень приобретенного оборудования варьируется от инструментов, мебели, компьютеров до самой тяжёлой сельскохозяйственной и строительной техники. Мастерские будут помогать обучать будущих поваров, сварщиков, электриков, автомехаников, слесарей по ремонту автомобилей, водителей автобусов и машинистов экскаваторов и бульдозеров, операторов сельскохозяйственной техники», – добавила министр.

Ранее глава региона Александр Осипов дал поручение

создать новые мастерские за счёт президентской дальневосточной субсидии.

ИТОГИ ВЭФ-2024

В экономику Забайкальского края удалось привлечь около 300 миллиардов рублей, подписано 15 инвестиционных соглашений.

«В этом году форум проходил под девизом «Дальний Восток-2030. Объединим усилия, создавая возможности». Впереди пятилетка развития, пятилетка созидания. И сам экономический форум позволил заложить под него и финансовую основу, и основу в виде соглашений и договоров. Некоторые соглашения не на очень большие суммы, но они касаются для нас важных приоритетов, таких как образование, например, ребят выпускных классов», – рассказал губернатор Забайкалья.

Александр Осипов подчеркнул, что, несмотря на все старания затормозить экономическое развитие нашей страны, сделать этого никому не удаётся. В России, на Дальнем Востоке проводится международный форум, количество участников которого ежегодно растёт, в этом году его посетили более семи тысяч человек. Объёмы инвестиций больше, чем в предыдущие годы.

«Мы подписали соглашения в сфере горной добычи, транспортно-логистические, мы договорились с «Газпромбанком» и с рядом инвесторов, которые занимаются транспортом и логистикой, что будем строить терминалы, транспортные комплексы, складские комплексы, на всех практических погранпереходах и на ключевых узлах. Это Забайкальск, Борзя, Чита. Это даст изменение той экономики, которая у нас складывается в транспорте», – добавил Александр Осипов.

Он отметил, что на ВЭФ-2024 были подписаны также соглашения по строительству жилья.

«У нас уже спокойная обстановка в крае, нет депрессивного ощущения, которое раньше было по строительству в Чите. Большое количество проектов, всё больше и больше разнообразия этих проектов. Они разные по этажности, по экономике, по организации, стилю в каждом из микрорайонов. Строительство ведется и в районах, в том числе в Забайкальске, в Карымской и других районах», – сказал Александр Осипов.

Напомним, в Чите дан старт строительству Дальневосточного квартала. Проект предполагает строительство жилья, площадью в 238,3 тысячи квадратных метров.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СРЕДСТВА НА КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ ШКОЛ

Законом о бюджете Забайкальского края дополнительно предусмотрено 8,7 миллионов рублей на капитальный ремонт кровли, внутренние отделочные работы для Тангинской школы в Улетеовском районе в рамках реализации президентской субсидии.

Всего за счёт средств президентской субсидии в текущем году будет осуществлен капитальный ремонт 5-ти муниципальных общеобразовательных организаций на общую сумму 226,8 миллионов рублей: Тангинская СОШ, Юбилейнинская СОШ, СОКШ села Знаменка, СОШ №5 в поселке Карымское, Галкинская СОШ.

Губернатор Забайкальского края Александр Михайлович Осипов отметил, что поддержка в виде единой президентской субсидии является значимой для Забайкальского края, благодаря которой ежегодно решается достаточное количество проблемных вопросов, в том числе по модернизации социально важных объектов.

Министр финансов Вера Антропова отмечает, что создание комфортной, безопасной и современной образовательной среды мотивирует детей учиться, творить и развивать таланты.

Информация правительства Забайкальского края.

ЛЮДИ ПРИАРГУНЬЯ
МАКСИМЫЧ

«Пусть голова моя седа,
Зимы мне нечего пугаться.
Не только грусть мои года,
Мои года – мое богатство...»

Эти слова из знаменитой песни на стихи Роберта Рождественского очень ярко отражают жизнь героя



нашего рассказа Владимира Максимовича Малакеева. 22 сентября Владимир Максимович празднует свой 95-летие! Это большой юбилей! Это большой жизненный путь, на котором было всё – и радость побед, и горечь потерь. Но неизменным осталось одно – твёрдость духа и радость жизни.

Владимир Максимович родился в простой крестьянской семье в Воронежской области, в которой было пятеро ребятишек. В 1939 году семья Малакеевых по переселению приехала в Забайкалье, в село Зоргол Читинской области. И с этого времени вся

его жизнь связана с селом и сельскохозяйственным производством. Работал водителем, бригадиром, заведующим производственным участком колхоза имени Лазо в с. Зоргол.

Продолжить образование после окончания школы не получилось. Но Владимир Максимович всегда занимался самообразованием. И не только. В 40 лет он получил диплом агронома-полевода, заочно окончив Сретенский сельскохозяйственный техникум. Ещё учась в техникуме, он уже работал агрономом в колхозе имени Лазо. И проработал в должности главного агронома до ухода на пенсию.

Здесь необходимо отметить тот факт, что, работая агрономом, он внедрял в хозяйстве передовые методы сельскохозяйственного производства. Так, например, безотвальную систему обработки почвы, которая в нашей зоне рискованного земледелия позволяла увеличивать урожай зерновых. Апробировал новые сорта зерновых культур. С его приходом на должность агронома хозяйство стало получать стабильные урожаи зерновых культур.

Но ценен он был не только как специалист, но и как человек – грамотный, добрый, порядочный, принципиальный. Колхозники его уважали за то, что в любых ситуациях он оставался спокойным, никогда не повышал голоса, а тем более никто и никогда не слышал от него бранных слов. Селяне с уважением до сих пор называют его Максимыч.

Уйдя на пенсию, он не расстался с землёй. В 1992 году одним из первых он создаёт крестьянско-фермерское хозяйство «Южное». И оно было од-

ним из лучших КФХ не только в районе, но и в области. Однако, Владимир Максимович не только своим хозяйством занимался. К нему шли за советом и помощью. И всем он старался помочь.

За свой многолетний труд Владимир Максимович награждён медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», а ведь когда началась война, ему было всего 12 лет. Также он награждён двумя медалями «За трудовое отличие». Является заслуженным работником сельского хозяйства Читинской области.

Нелёгкая судьба у этого человека. Не каждому под силу выдержать то, что выпало на его долю. Но он был и остаётся стержнем, несгибаемым и прочным, в семье Малакеевых, подавая пример внуки и правнукам. И как там у Роберта Рождественского:

*А если скажут мне века
Твоя звезда, увы, погасла
Подымет детскская рука
Мои года – мое богатство...*

Мы, друзья и коллеги, односельчане очень благодарны судьбе, что работали и живём рядом с таким настоящим Человеком. Человеком с большой буквы, который, как в той песне:

*Я часто время торопил
Привык во все дела впрягаться.
Пускай я денег не скопил,
Мои года – мое богатство!*



Владимир Максимович! Примите самые искренние поздравления с таким Великим Юбилеем! Здоровья и счастья на долгие годы!

**С огромным уважением и признательностью,
В. ОВИННИКОВА и
Н. ЖАРИНОВА.**

СООБЩАЕТ РОССЕЛЬХОЗНАДЗОР

НАЧАЛСЯ СЕЗОН ВАКЦИНАЦИИ СЕЛЬХОЗЖИВОТНЫХ

В связи с этим Управление Россельхознадзора по Забайкальскому краю напоминает и настоятельно рекомендует владельцам скота провести его осеннюю вакцинацию против сибирской язвы, эмфизематозного карбункула, бешенства, ящура и других распространенных и быстро передающихся заболеваний.

В соответствии с Законом РФ «О ветеринарии» ответственность за здоровье животных, содержание и использование несут владельцы.

Прививочная кампания проводится за счёт средств федерального бюджета специалистами госветслужбы Забайкальского края, владельцам животных надо будет заплатить только за расходный материал.

«Вакцинирование животных это профилактическое мероприятие, проводимое для защиты скота от особо опасных инфекционных болезней. Они, как известно, распространяются очень быстро, и могут привести к очень быстрой гибели животных и массовому падежу. Это экономическая составляющая», – конкретизирует и.о. начальника отдела госветнадзора Управления Россельхознадзора по Забайкальскому краю Оюна Балданова.

Но, есть и самая главная – это сбережение людских жизней. Заразные болезни животных в своем большинстве являются общими и для человека, в числе которых и сибирская язва. Если не проводить вакцинацию многие продукты животноводства могут

быть заражены возбудителями болезней опасными для человека.

«При этом заостряю внимание на обязательности владельцев животных в предъявлении всего поголовья, ведь это самый надежный способ профилактики различных инфекционных болезней. Кроме того, всегда следует помнить, что при отсутствии у животных прививок их владельцы не могут рассчитывать на получение ветеринарных свидетельств, которые дают им право на реализацию мяса и молока, а также права на вывоз животных в другие регионы», – продолжила Оюна Балданова.

**Пресс-служба Управления
Россельхознадзора по
Забайкальскому краю**

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

23 కెంటాస్కెండ్స 24 కెంటాస్కెండ్స 25 కెంటాస్కెండ్స 26 కెంటాస్కెండ్స

27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100

111

ПЕРВЫЙ КАНД

РОССИЯ - 1

05.00 Утро России. [16+]
09.00 Вести.
09.30 Местное время.
09.55 О самом плавном. [12+]
11.00 Вести.
11.30 "60 минут". [12+]
13.00 "Наши". [12+]
14.00 Вести.
14.30 Вести. Местное время.
14.55 "Тайны следствия". [16+]
17.00 Вести.
17.30 "Манахов". [16+]
18.30 "60 минут". [12+]
20.00 Вести.
21.10 Вести. Местное время.
21.30 "Дама с собачкой. Продолжение". [16+]
23.30 Вечер с Владимиром Соловьевым. [12+]
02.05 "Тайны следствия". [16+]
03.00 Вести.
03.30 "Тайны следствия". [16+]
04.29 Перерыв в вещании.

СООБЩАЕТ СФР

ЕДИНОЕ ПОСОБИЕ БУДУЩИХ МАМ

С начала 2024 года Отделение СФР по Забайкальскому краю оформило единое пособие 3986 будущим мамам.

Выплата назначается женщинам, вставшим на учёт в ранние сроки беременности и имеющим ежемесячный доход на каждого члена её семьи ниже размера регионального прожиточного минимума на душу населения. В Забайкалье в 2024 году он составляет 18 080 рублей. При этом собственность семьи должна соответствовать установленным крите-



риям, а заявитель являться гражданином Российской Федерации, постоянно проживающим в России.

Размер выплаты зависит от доходов и составляет 50%, 75% или 100% регионального прожиточного минимума для трудоспособного населения. В 2024 году в Забайкальском крае он установлен в размере 19707 рублей. Соответственно, размер пособия составляет в месяц для беременных женщин – от 9,8 до 19,7 тысячи рублей.

«Единое пособие назначается при условии, если будущая мама прошла регистрацию в медицинской организации в первые 12 недель беременности, при этом деньги выплачиваются за период с месяца постановки на учёт, но не ранее наступления 6 недель беременности. Женщинам, как правило, достаточно подать только заявление. Остальные сведения специалисты Отделения фонда проверяют в рамках межведомственного взаимодействия», – рассказала управляющий Отделением СФР по Забайкальскому краю Наталья Тумурова.

Заявление о назначении пособия можно подать одним из следующих способов:

- на портале госслуг,
- в клиентской службе регионального Отделения СФР,
- в МФЦ.

Если у вас есть вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Забайкальскому краю, позвонив по телефону: 8-800-200-07-02 (звонок бесплатный, режим работы – пн-чт с 8:30 до 17:45, пт с 8:30 до 16:30).

ЭТОТ ДЕНЬ В ИСТОРИИ

20 сентября 1862 года (162 года назад)

в Петербурге открыта первая в России консерватория

По инициативе А.Г. Рубинштейна – выдающегося пианиста, композитора и общественного деятеля, и при попечительстве великой княгини Елены Павловны на базе классов Русского музыкального общества (8) 20 сентября 1862 года состоялось открытие Санкт-Петербургской государственной консерватории, которая стала первым в России высшим музыкальным учебным заведением.

В первый год было принято 179 учеников. И первым выпускником по классу композиции стал П.И. Чайковский, который окончил её в 1865 году с большой серебряной медалью. Именем многих выпускников Петербургской консерватории суждено было войти и остаться в истории мировой культуры.

В 21 веке Консерватория продолжает возрождаться и приумножать традиции предшественников. Проводятся международные симпозиумы и мастер-классы, поддерживаются творческие связи с крупнейшими университетами и музыкально-учебными заведениями других стран.

ГОРОСКОП
с 23 по 29 сентября

ОВЕН

Эта неделя принесёт вам массу энергии и решимости. Используйте это время, чтобы завершить старые дела и приступить к новым проектам. Страйтесь избегать конфликтов, особенно на работе.



ТЕЛЕЦ

Для Тельцов эта неделя будет неделей планирования. Пострайтесь сосредоточиться на своих долгосрочных целях и не спешите с принятием решений. Не забывайте о здоровье – уделите внимание своему физическому состоянию.



БЛИЗНЕЦЫ

Эта неделя будет полна общения и новых знакомств. Вас ждут интересные встречи, которые могут привести к полезным связям в будущем. Однако страйтесь избегать поверхностных разговоров и будьте внимательны к словам.



РАК

Для Раков это время, чтобы уделить внимание дому и семье. Возможно, вам потребуется решить семейные вопросы или помочь близким. На работе будьте внимательны к деталям – это поможет избежать ошибок.



ЛЕВ

Неделя обещает быть динамичной и насыщенной для Львов. Вы почувствуете прилив уверенности и энергии, что поможет вам добиться успеха в делах. Будьте открыты для новых идей и предложений.



ДЕВА

Для Дев это будет неделя продуктивной работы и анализа. Время подходящее для того, чтобы завершить проекты, требующие внимательности и сосредоточенности. Возможны неожиданные изменения в планах, но не бойтесь адаптироваться.



ВЕСЫ

Для Весов эта неделя будет посвящена гармонии и внутреннему балансу. Пострайтесь избегать конфликтов и найти золотую середину во всех делах. В работе возможны новые возможности, которые стоит рассмотреть.



СКОРПИОН

Для Скорпионов наступает время перемен и трансформаций. Вы можете почувствовать необходимость пересмотреть свои планы и цели. Будьте готовы к неожиданным событиям, которые потребуют вашей быстрой реакции.



СТРЕЛЕЦ

Для Стрельцов эта неделя обещает быть активной и вдохновляющей. Вы будете полны идей и энтузиазма, что поможет вам в продвижении вперёд. Не бойтесь экспериментировать и пробовать новое.



КОЗЕРОГ

Неделя потребует от Козерогов терпения и выдержки. Возможны задержки или препятствия в делах, но не позволяйте этому сбить вас с пути. Важно сохранять хладнокровие и сосредоточенность. В личной жизни возможны перемены.



ВОДОЛЕЙ

Для Водолеев неделя будет наполнена новыми возможностями и интересными идеями. Пострайтесь использовать это время для творческого самовыражения и воплощения своих замыслов.



РЫБЫ

Для Рыб это время для внутреннего роста и духовных поисков. Возможно, вы почувствуете желание уединиться и разобраться в своих мыслях и чувствах. Это отличное время для медитации и самоанализа.



ВСТУПАЙ В РЯДЫ ПОБЕДИТЕЛЕЙ!

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

Участникам СВО – дополнительные выплаты за особые отличия в ходе бевых действий:

до 1 000 000 руб.

50 000 руб.

8000 руб. в сутки

за уничтожение или захват вооружения и военной техники

за каждый километр продвижения в составе штурмового отряда

за участие в активных наступательных действиях

ПЕРИОДЫ УЧАСТИЯ В СВО ЗАСЧИТЫВАЮТСЯ
КАК ДЕНЬ ЗА ТРИ



Получение статуса ветерана боевых действий



Кредитные каникулы и списание долгов



Льготы при получении образования военнослужащим и их детям



В период СВО за военнослужащим сохраняется прежнее рабочее место на время прохождения военной службы по контракту



Предоставляется жильё на период военной службы. Выплата денежной компенсации за найм жилья в размере фактических расходов. Военная ипотека



Проезд к месту отпуска и обратно – бесплатно для военнослужащего и одного члена семьи

п. Приаргунск, мкр. 1, дом 26

тел. 8 996 314 20 50

телефон горячей линии: 122

МО МВД России «Приаргунский» устанавливается местонахождение без вести пропавшего Сергея Ивановича Стукалова, 20.06.1956 года рождения, уроженца с. Гурбанка Александрово-Заводского района Читинской области.

Приметы:
на вид 65 лет, рост 160-165 см, среднего телосложения, волосы прямые темно-русые.



Был одет:
куртка светлого цвета, спортивное трико темного цвета, кофта светлого цвета, сапоги черного цвета.

Граждан имеющих, какую либо информацию по данному факту просим сообщить в отдел уголовного розыска МО МВД России «Приаргунский» лично или по телефону. Конфиденциальность за оперативно значимую информацию гарантируется.

Телефоны: 02, 2-10-04.

ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ НА СТРОИТЕЛЬСТВО ОЧИСТНЫХ СООРУЖЕНИЙ В П. ПРИАРГУНСК.
Объект круглогодичный.
Официальное трудоустройство.
Питание за счёт организации.
Иногородним предоставляется жильё в общежитии.
Заработка плата — от 70 000 до 90 000 рублей в месяц.
ТЕЛЕФОН: 8-914-488-93-44.

УТЕРЯННОЕ СВИДЕТЕЛЬСТВО
о профессии водитель категории «В» на имя Ирины Олеговны Калугиной, 12.05.1987 г.,
считать недействительным.

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ПРИАРГУНСКАЯ ЗАРЯ» ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ НА ИЗГОТОВЛЕНИЕ БЛАНКОЧНОЙ ПРОДУКЦИИ, ЖУРНАЛОВ.
Тел. 89144582258.

Главный редактор
В. А. ПЕРМИНОВ.

Адрес редакции, издателя, типографии:
674310, Забайкальский край,
Приаргунский район, п. Приаргунск,
ул. Ленина, 2.

E-mail: priarg_zarya@mail.ru
Индекс газеты: 54744.

Телефон: 89144582258.

ПИШИТЕ! ЗВОНИТЕ! ЗАХОДИТЕ!

Учредитель:
АДМИНИСТРАЦИЯ ПРИАРГУНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Забайкальскому краю.

Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации:
ПИ № ТУ75-00302 от 30 марта 2021 г.

Ответственность за достоверность фактов несут авторы.

Редакция может опубликовать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Анонимные письма не рассматриваются.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Печать офсетная. Формат А4.
Объём 1 п. л. Тираж 500 экз.